
【ふじみ野市（全域）】 人数 割合

81 74%

9 8%

6 5%

12 11%

2 2%

110 100%

43 38%

13 12%

13 12%

29 26%

5 4%

9 8%

112 100%

32 29%

47 43%

31 28%

110 100%

その他

未回答

合計（重複回答有）

１，２４０円を許容

未回答

その他

合計

Q2.公共下水道整備の意向の有無

Q3.公共下水道の整備時期について

Q4.受益者負担金を許容する１平方メートルあたり単価

整備を希望する

整備を希望しない

どちらでもよい

わからない

未回答

合計

直ちに整備してほしい

５年以内に整備してほしい

整備まで５年以上かかっても
やむをえない

市の整備方針にゆだねる

74%

8%

5%
11%

2% 整備を希望する

整備を希望しない

どちらでもよい

わからない

未回答

38%

12%12%

26%

4%
8%

直ちに整備してほしい

５年以内に整備してほしい

整備まで５年以上かかっても

やむをえない
市の整備方針にゆだねる

その他

未回答

29%

43%

28% １，２４０円を許容

未回答

その他



【西側地区（旧大井町地区）】 人数 割合

46 75%

4 6%

4 6%

7 11%

1 2%

62 100%

25 40%

6 10%

6 10%

18 29%

3 5%

4 6%

62 100%

15 24%

22 36%

25 40%

62 100%

合計

Q2.公共下水道整備の意向の有無

整備を希望する

整備を希望しない

どちらでもよい

わからない

未回答

Q3.公共下水道の整備時期について

直ちに整備してほしい

５年以内に整備してほしい

整備まで５年以上かかっても
やむをえない

市の整備方針にゆだねる

その他

未回答

合計

Q4.受益者負担金を許容する１平方メートルあたり単価

１，２４０円を許容

未回答

その他

合計

75%

6%

6%
11%

2%
整備を希望する

整備を希望しない

どちらでもよい

わからない

未回答

40%

10%10%

29%

5%
6%

直ちに整備してほしい

５年以内に整備してほしい

整備まで５年以上かかっても

やむをえない
市の整備方針にゆだねる

その他

未回答

24%

36%

40%
１，２４０円を許容

未回答

その他



【東側地区（旧上福岡地区）】 人数 割合

35 74%

5 10%

2 4%

5 10%

1 2%

48 100%

18 36%

7 14%

7 14%

11 22%

2 4%

5 10%

50 100%

17 35%

25 52%

6 13%

48 100%

Q2.公共下水道整備の意向の有無

整備を希望する

整備を希望しない

どちらでもよい

わからない

未回答

合計

Q3.公共下水道の整備時期について

直ちに整備してほしい

５年以内に整備してほしい

整備まで５年以上かかっても
やむをえない

市の整備方針にゆだねる

その他

未回答

合計（重複回答有）

Q4.受益者負担金を許容する１平方メートルあたり単価

１，２４０円を許容

未回答

その他

合計

74%

10%

4% 10%
2%

整備を希望する

整備を希望しない

どちらでもよい

わからない

未回答

36%

14%14%

22%

4%
10%

直ちに整備してほしい

５年以内に整備してほしい

整備まで５年以上かかっても

やむをえない
市の整備方針にゆだねる

その他

未回答

35%

52%

13%
１，２４０円を許容

未回答

その他


